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СТРАНИЦА 1 

НЕОБИКНОВЕНОТО 
УЧИЛИЩЕ 
ОУ „Иван Вазов“  

гр. Горна Оряховица 

 

ОУ „ Иван Вазов“  

 

В този брой:  

 

Ученици от 7 клас, които работят по Проект 

„Образование за утрешния ден“, решиха да издават   

ученически вестник, който да е огледало на училищния 

живот и мерило за гражданска ангажираност и 

позиция. 

 

 

 

 

65 ГОДИНИ ОУ“ИВАН ВАЗОВ“, 

СЕМЕЕН ДЕКАТЛОН,  

ОУД ПРЕДИ И СЕГА                     

КРЪСТОСЛОВИЦА, 

МАЖОРЕТЕН СЪСТАВ, 

НАЙ-ДОБЪР МАТЕМАТИК 

 ИЗЛОЖБА, ВТОРА 

НАЦИОНАЛНА 

КОНФЕРЕНЦИЯ 
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 ПОЗДРАВ ОТ РОДИТЕЛИ УЧИЛИ  

В ОУ „ИВАН ВАЗОВ“ 
 

 

ОУ „Иван Вазов“ е най-доброто училище в гр.Горна Оряховица, в което ние 

положихме основите на нашето начално и основно образование. 

Учителите са невероятни професионалисти, които ни дадоха основата на 

знанието и ни помогнаха да израснем като личности. 

Продължава нашата традиция , дъщеря ни Никол Русева, която учи в ОУ „Иван 

Вазов“ и е вече 2 клас с класен ръководител С.Новакова. 

 
 

Честит празник, скъпи учители, ученици и родители! 

 

 

65 ГОДИНИ ОУ „ ИВАН ВАЗОВ “ 

Йорданка Димитрова и ученици от клуб 

„ В света на компютрите“. 

Марияна Йорданова Стайкова 

Випуск 1994 г. 

Класен ръководител от 1 до 4 клас: 

госпожа Ц.Цанева 

Класен ръководител от 5 до 7 клас: 

госпожа Р.Димитрова 
 

Иван Симеонов Русев 

Випуск 1987 година 

Класен ръководител от 1 до 4 

клас: госпожа В. Бакърджиева 

Класен ръководител от 5 до 7 

клас: госпожа Д.Стоянова 
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   Мажоретният състав при Основно училище „Иван Вазов“, гр. Горна Оряховица е създаден през месец 

януари, 2019 година като Клуб за занимания по интреси в ОУ „Иван Вазов“ . 

    Съставът се състои от  2 групи  мажоретки на възраст от 8 до 12 години. Художествен ръководител е 

Розалия Нанкова, която има дългогодишен опит в мажоретното изкуство и редица международни 

награди от европейски и балкански първенства. 

    Съставът  участва и се представя отлично в Мажоретен фестивал, град Левски, Фестивал на 

изкуствата  „Раховче“, гр. Горна Оряховица, както и в училищни и градски инициативи по различни 

чествания. Мажоретен състав „Българче“ взе участие в Момчилови дни, посветени на 200-годишнината 

от рождението на Иван Момчилов в гр. Елена. Въпреки кратката си история, благодарение на 

ръководството на училището, съставът е осигурен с нови костюми и уреди, допринасящи за 

перфектната визия на момичетата  и отгварящи на всички международни изисквания за участия в 

състезания и конкурси.  

     Вече 2 години мажоретките на ОУ „Иван Вазов“  представят България в  Балканския шампионат за 

купата „Femi sport - 2019“, Румъния, на който завоюваха 2 първи и 2 втори места. Момичетата получиха  

купа и медали за постигнатите резултати. В тазгодишното онлайн издание на „Femi sport - 2021“, 

момичетата спечелиха пълен комплект от 1, 2 и 3 място с купи, медали и грамоти.   

     Най-големият успех до момента съставът постигна в световен мажоретен онлайн  шампионат през 

месец октомври, под егидата на International Association of Majorette-Sport (IAM).Момичетата спечелиха 

второ място в категорията „Традиционал-помпони“ и заслужено се окичиха със сребърни медали и 

купа. 

       В категорията „Традиционал-батон“ състезателките спечелиха и купа за трето място. 
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ГОДИШНА ИЗЛОЖБА НА ОУ „ИВАН ВАЗОВ“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       С откриване на традиционната изложба на художниците започна маратонът от 

празнични прояви в ОУ „Иван Вазов”. Тази година най-голямото основно училище в 

община Горна Оряховица отбелязва 65 години от създаването си, но почита и 150 години 

от девическото училище, което било открито през 1872 г. на същото място, където днес се 

издига Първо основно. После тук има Стопанско училище, а най-накрая се появява и 

днешното Основно училище „Иван Вазов”, но при всичките промени на това място в 

центъра на Горна Оряховица от век и половина се е развивала учебна дейност. Днешните 

наследници на онези светли умове, които са събрали девойчетата от махалата в 

училищната стая, за да им дадат образование, могат да се похвалят, че имат най-добрите 

резултати сред основните училища в общината. Признанието идва от външното оценяване 

след 4 и 7 клас и задължава летвата да се вдига все повече. 

 

За училището предстои празничен месец, а 

първата проява беше откриването на 

художествена изложба, събрала сътвореното 

през годината в часовете по изобразително 

изкуство. Близо 600 са само рисунките, а 

отделно са проектите, макетите и таблата, 

изработени от малките художници. Нещата са 

правени през цялата година и не са свързани с 

празника. Беше трудно да отсея какво да включа 

в тази изложба, призна учителят по 

изобразително изкуство Тодор Енев, който 

накрая връчи и грамоти на най-добрите си 

ученици. 
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Всяка година, в навечерието на патронния празник, в ОУ „Иван Вазов“ се провежда 

математическо състезание „Математик на годината“. Титлата се връчва на най-добрия 

математик от всеки випуск. В надпреварата участват по трима представители от всяка 

паралелка от 4 до 7 клас, които премерват математическите си знания в рамките на 

един учебен час. В тазгодишното издание на състезанието голямата награда грабнаха 

следните ученици: Христо Гиргинов – 4А клас, Елена Георгиева – 5Б клас, Радост 

Минчева- 6А клас, и Никола Иванов – 7А клас. Преподавателите по математика в 5, 6 

и 7 клас, Леман Кючюкова, Галя Нинова и Йорданка Димитрова, са очаровани от 

постигнатите резултати на всички участници. Класните ръководители на 4 клас – 

Анелия Велушева, Тодорка Маринова и Светлана Хаджикостова се гордеят със своите 

възпитаници, показали своите математически учения. На специална церемония 

директорът на училището Иван Момъков връчи сертификати и грамоти на всички 

участници и им пожела достойно представяне и на предстоящите национални външни 

оценявания в края на учебната година. 
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Седмокласниците от ОУ „Иван Вазов“ влязоха в съревнование и показаха знания във всички области 

на науката в състезанието „Стани отличник“. То се проведе на връх патронния празник на училището. 

Три отбора с по двама участници последователно отговаряха на 15 въпроса с различна трудност в 

игра, изработена по модела на телевизионното състезание „Стани богат“. Отборът на 7а клас беше 

представен от Ана Мариа Мамучевска и Тодор Петров, 7б клас беше представен от Боян Добрев и 

Преслав Александров, а за 7в клас отлични знания показаха Мария Борисова и Станимир Колев. 

На последния  и най-труден 15 въпрос отговориха единствено представителите на 7в клас и заслужено 

получиха титлата „Отличници на 7 клас – випуск 2022“. Всички отбори бяха подкрепяни активно и в 

рамките на правилата на играта от своите съучинеци. Като публика, по време на самото състезание, 

останалите седмокласници се включиха в състезанието в моментите, в които бяха „помолени за помощ“ 

от участващите отбори. Въпросите свързани с учебния материал за 7 клас по различни дисциплини 

създадоха много емоции по време на самото състезание, а и след неговото приключване. 

Класните ръководители г-жа Йорданка Димитрова, г-жа Леман Кючюкова и г-н Владимир Велев 

подкрепяха своите ученици по време на състезанието и споделяха с тях радостта от преодоляването на 

всяко ниво и от постигането на всеки успех. 

В края на състезанието участниците от всеки отбор получиха награда, която да им напомня за този 

незабравим момент. 
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На първия по рода си семеен спортен празник, навръх Лазаровден, се забавляваха заедно родители, 

ученици и учители в двора на ОУ „Иван Вазов“. Забвните игри под наслов „ВАЗОВСКИ СЕМЕЕН 

ДЕКАТЛОН“  са част от поредицата инициативи посветени на патронния празник на училището. Близо 

200 участника формираха състезателни двойки родител-дете.  В двучасовата надпревара в разнообразни 

щафетни игри родители помагаха на децата си да преодоляват препятствия на „тъмно“, заедно скачаха с 

чували , играха стрийтбол, дърпаха въже, стреляха в цел и ходиха на кокили.  Огромният парашут 

обедини всички участници в отборите и доказа за пореден път, че работата в екип е гаранция за общия 

успех. Спортния празник бе открит от малки лазарки, които нарекоха присъстващите за здраве и 

благоденствие, а по стара българска традиция на финала се изви кръшно Дунавско хоро. Грамоти за 

активното участие във „ВАЗОВИЯ СЕМЕЕН ДЕКАТЛОН“   бяха връчени на малки и големи от 

директора на училището Иван Момъков. 



01.06.2022  / /  СРЯДА  / /  БРОЙ 4 НЕОБИКНОВЕНОТО 

УЧИЛИЩЕ 
 

СТРАНИЦА 8 

               

        3.   6.    

     5            
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       4.               

                  

 1.               9.      

          8.          

10.                      

                

               

               

1. Един от най – известните спортове в света. 

2. Вид воден спорт с топка. 

3. Играч във футбола, който застава на позиция да пази своя отбор. 

4. Спорт върху дъска с фигури. 

5. Спорт, при който топката трябва да премине над мрежата. 

6. Предмет, който се използва в много спортове. 

7. Спорт с малко топче и хилка. 

8. Един от главните предмети, които се използват в голфа. 

9. Вид зимен спорт. 

10.Стил в плуването. 
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В седмицата, посветена на патронния празник на Основно училище „Иван Вазов“ – Горна 

Оряховица, се проведе Втора национална ученическа конференция 

„Българската история в творчеството на Вазов“. Целите на форума са 

изграждане на общност от училища и институции с патрон Иван 

Вазов, разширяване полето за изява на творческия потенциал на 

учениците и обмен на добри практики. На откриването на 

конференцията, осъществена в платформата Майкрософт Тиймс, 

присъстваха директорът на училището Иван Момъков и инж. Розалия 

Личева – началник на РУО – Велико Търново, които поздравиха 

участниците в събитието. Кметът на Община Горна Оряховица инж. 

Добромир Добрев приветства с видеообръщение включилите се осем училища, носещи името на 

Патриарха на българската литература  Иван Вазов. Събитието бе уважено и от Светлана Гъркова – 

главен библиотекар в Общинска библиотека гр. Горна Оряховица и Боянка Димитрова – старши експерт 

по обществени науки, гражданско образование и религия към РУО – Велико Търново. Ученици 

представиха своите училища: ОУ „Иван Вазов“, гр. Горна Оряховица, 5 ОУ „Иван Вазов“, гр. София, 

ОУ „Иван Вазов“, гр. Варна, ЕГ „Иван Вазов“, гр. Пловдив, ОУ „Иван Вазов“, село Дебнево, Община 

Троян, СУ „Иван Вазов“, гр. Стара Загора, ОУ „Иван Вазов“, село Извор, Община Радомир, СУ „Иван 

Вазов“, гр. Благоевград. След представянето на участниците в конференцията се включи и Диана 

Цветкова – уредник в Къща-музей „Баба Илийца“, село Челопек, която разказа за пътуването на Вазов 

до Черепишкия манастир и за родословното дърво на прототипа на героинята баба Илийца. 

Във втория ден заявилите участие училища представиха своите презентации и проекти по темата 

„Българската история в творчеството на Вазов“. Споделени бяха интересни идеи, които вдъхновиха 

ученици и учители да продължат да изследват необятния 

свят на народния поет. Паралелно бе проведено Първо 

национално състезание по английски език „Горд 

българин“. Част от поставените въпроси в състезанието 

бяха свързани с темата на конференцията. С радост 

можем да отбележим, че участваха около 400 ученици от 

различни училища. Представителите на СУ „Иван Вазов“ 

– гр. Стара Загора спечелиха голямата награда за най-

много участници с верни отговори.  

Третият ден на конференцията бе посветен на личното творчество на учениците. Талантливите 

Вазовци от цяла България рецитираха стихове, прочетоха съчинени от тях 

есета, приказки и стихотворения. Конференцията закри Гергана Павлова – 

зам. директор на ОУ „Иван Вазов“ – Горна Оряховица. 

Екипът на ОУ „Иван Вазов“ – Горна Оряховица благодари на всички 

училища, откликнали на идеята за създаване на общност на училищата с 

патрон Иван Вазов. На всички участници бяха връчени грамоти и плакети 

за осъществяването на тази благородна мисия. 
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В продължение на 3 години ученици от ОУ“Иван Вазов“ под ръководството на г-жа Йорданка 

Димитрова работиха усърдно и разгадаваха тайните на дигиталния свят. През първата година усвоихме 

основни умения за текстообработка, създаване и обработване на таблици и презентации. Следващата 

година усъвършенствахме уменията за изработване и представяне на интерактивни презентации по 

различни учебни предмети. През тази година творихме  с помощта на програмата „ Canva“  и 

създадохме интересни продукти: фотоколажи, презентации, комикси и електронна книга.  

В продължение на три години създавахме електронен вестник, в който описвахме училищния 

живот. 

 Щастливи сме, че участвахме в проекта Образование за утрешния ден, който ни помогна да 

разширим нашите умения и знания в областта на компютрите. Научихме се да бъдем организирани, да 

работим в екип и да преодоляваме трудностите и да не се страхуваме от предизвикателствата в 

съвременния дигитален свят. 

Първата ни снимка заедно!!! 

По време на пандемията!!! 


